EuroLambretta 2014 i Schweiz

Hög tid att fundera på nästa års EuroLambretta som arrangeras i Davos 27 – 29 juni.
Ta chansen att träffa 800 likasinnade från hela Europa + USA och Australien!
Deltagandet  är kvoterat, ju förr anmälan sker dess säkrare är det att du får vara med.  
Anmälningstiden går ut den 8 mars då även anmälningsavgiften ska vara inbetald.
Arrangemanget genomförs i en mindre bergsby, Davos-Glaris, ca 9 km SV om huvudorten och innefattar förutom samvaron även utfärder, en ”Goodybag”, en riktig ”Schweizerabend” på linbanans bergstation och den sedvanliga ”Galamiddagen”.
 
Tycker du det blir för långt att köra på två hjul hela vägen från Sverige så är ett alternativ att från Hamburg ta ett s.k. Biltåg till Basel. Inte helt gratis om man säger, men övernattningar utefter vägen kostar också och det är rasande bekvämt att sova sig en natt genom hela Tyskland och sedan bara ha komfortabla 25 mil kvar att köra. 
Blir det flera som nappar på biltåget kan kanske viss grupprabatt förhandlas.
Campingplats och två frukostar etc. ingår i anmälningsavgiften som är SEK 900:-. Vissa möjligheter till inkvartering på enklare hotell eller i sovsalar kan finnas vid tidig anmälan. Avgift (ca 350:- – 400:- fredag till söndag). Tillgången är mycket begränsad.
[bookmark: _GoBack]Förfrågningar och anmälan på särskild blankett görs till Bo Martin, tel. 08-550 68 711,  <bo.martin@lambretta.tv> som även tar emot anmälningsavgiften på PG 65 09 25 -1. 
Observera att direktanmälan inte är möjlig!      Och som sagt, 8 mars är deadline!
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